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Link pro: 4/4/11 rk: 36

比赛回顾

反思

李元恺

A题想到了$\sum{1/n} = O(logn)$,但是感觉树上没有这个性质并把这个想法叉掉了，应该做一下计算

C题没有认识到原串的子串的f和原串f后的子串的区别，导致算法假了

袁熙

C题，没有考虑到样例子串的子串可能带来的影响。以及对SAM的性质不熟。

补题

From:
https://wiki.cvbbacm.com/ - CVBB ACM Team

Permanent link:
https://wiki.cvbbacm.com/doku.php?id=2020-2021:teams:acm_life_from_zero:%E7%89%9B%E5%AE%A2%E5%A4%9A%E6%A0%A1%E7%AC%AC%E5%9B%9B%E5%9C%BA

Last update: 2020/07/21 20:55

https://ac.nowcoder.com/acm/contest/5669
https://wiki.cvbbacm.com/
https://wiki.cvbbacm.com/doku.php?id=2020-2021:teams:acm_life_from_zero:%E7%89%9B%E5%AE%A2%E5%A4%9A%E6%A0%A1%E7%AC%AC%E5%9B%9B%E5%9C%BA

	比赛信息
	比赛回顾
	反思
	李元恺
	袁熙

	补题

